# 個人情報について

夢からはじまる Effortless Wedding 式場紹介所(以下、「当サービス」といいます)は、当サービスがお預かりする様々な個人情報に対し、個人情報保護の社会的重要性を鑑み以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

## 個人情報保護方針

当サービスは、以下のとおり個人情報保護方針を定め、個人情報保護の仕組みを構築し、全従業員に個人情報保護の重要性の認識と取組みを徹底させることにより、個人情報の保護を推進致します。

「個人情報保護基本方針」と「個人情報の取扱い」に関するお問い合わせ先

夢からはじまる Effortless Wedding 式場紹介所

TEL: 053-543-5311

# 個人情報の取り扱いについて

### 個人情報の管理

当サービスは、お客さまの個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改ざん・漏洩などを防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・スタッフ教育の徹底等の必要な措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の厳重な管理を行ないます。

## 個人情報の利用目的

本ウェブサイトでは、お客様からのお問い合わせ時に、お名前、e-mail アドレス、電話番号等の個人情報をご登録いただく場合がございますが、これらの個人情報はご提供いただく際の目的以外では利用いたしません。お客さまからお預かりした個人情報は、当サービスからのご連絡や業務のご案内やご質問に対する回答として、電子メールや資料のご送付に利用いたします。

#### 個人情報の第三者への開示・提供の禁止

当サービスは、お客さまよりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に開示いたしません。

- お客さまの同意がある場合
- お客さまが希望されるサービスを行なうために当サービスが業務を委託する業者に対して開示する場合
- 法令に基づき開示することが必要である場合

#### 個人情報の安全対策

当サービスは、個人情報の正確性及び安全性確保のために、セキュリティに万全の対策を講じています。

## ご本人の照会

お客さまがご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認の上、対応させていただきます。

#### 法令、規範の遵守と見直し

当サービスは、保有する個人情報に関して適用される日本の法令、その他規範を遵守するとともに、本ポリシーの内容を適 宜見直し、その改善に努めます。

## クッキー(Cookie)

当サイトでは、一部のコンテンツについて Cookie (クッキー)を利用しています。 Cookie とは、サイトにアクセスした際にブラウザに保存される情報ですが、お名前やメールアドレス等の個人情報は含まれません。 当サイトにアクセスいただいた方々に効果的な広告を配信するためやアクセス解析に Cookie の情報を利用させていただく場合があります。 ブラウザの設定により、Cookie を使用しないようにすることも可能です。

#### 個人情報の利用目的

- 1. ご応募いただいたキャンペーンなどの当落確認のため
- 2. ご利用いただいている商品・サービスの提供・改良や、新たなサービスを開発するため
- 3. 提供している商品・サービスに関連した情報などをお届けするため
- 4. お問い合わせに対し、回答するため

### 個人情報の第三者への開示・提供の禁止

- 1. あらかじめお客様の同意をいただいている場合
- 2. 利用目的の達成のため、当サービスが適切な監督を行う業務委託先に提供する場合
- 3. 第三者への提供を目的として個人情報を取得しており、かつその目的、提供されるデータ項目、提供手段、停止要求の申し出先を通知あるいは容易に知りうる状態に置いている場合
- 4. 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合で、お客様の同意を得ることが困難な場合
- 5. 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者から法令に基づき提供を命じられた場合

#### Google アナリティクスの利用

当サービスの Web サイトでは、アクセス数を確認するために Google アナリティクスを利用することがあります。 Google アナリティクスは、ファーストパーティクッキーを利用して、当サービス Web サイトへのアクセス情報を収集します。 アクセス情報の収集及び利用方法については、 Google アナリティクスサービス利用規約及び Google プライバシーポリシーによって定められています。

Google アナリティクスについての詳細は、以下のページをご参照ください。

Google アナリティクスについて

# お問い合せ

当サービスの個人情報の取扱に関するお問い合せはメールアドレスよりお寄せください。

〈お問い合わせ先メールアドレス〉

has@effortless-w.jp